
  

Шахматни новини – 09 март 2014 г.  

14 Женски международен шахматен турнир „Средиземноморско цвете“ 
2-8 март 2014 г., Риека 

 
 ГМ (жени) Ива Виденова и ГМ (жени) Адриана Николова са втора и трета в женския 
международен шахматен турнир „Средиземноморско цвете 2014“ (Cvijet Mediterana).  
 В шахматния дом на Риека завърши поредното издание на международния женски 
шахматен турнир „Средиземноморско цвете 2014 г.”.  
 Българските шахматистки ГМ (жени) Ива Виденова и ГМ (жени) Адриана Николова 
завоюваха съответно второ и трето място в крайното турнирно класиране с по 7 точки от 9 
възможни. Първа с 8 точки е румънската шахматистка ГМ (жени) Кристина - Адела Фойшор.  
В турнира участваха 10 шахматистки, които играха по между си по кръгова система – всеки 
срещу всеки. 
  
Повече подробности:  
http://chess-results.com/tnr117313.aspx?lan=24&art=4&flag=30&wi=821 
 

Европейското индивидуално първенство по шахмат за мъже,  
Мемориал Тигран Петросян - 2-ри - 15 март 2014 г., Армения 

 
Иван Чепаринов продължава да е убедителен 

 В неделя, 9 март, участниците в Европейското индивидуално първенство по класически 
шахмат за мъже в Ереван, Армения и Мемориал Тигран Петросян имаха по програма почивен 
ден. С обозначени с логото на турнира автобуси, участниците имаха възможност за 
туристическа разходка в арменската столица. 
 Преди почивния ден ГМ Иван Чепаринов е с 4 точки от 6 възможни, а ГМ Антоанета 
Стефанова – с 3,5 точки. Едноличен водач в първенството с 5,5 точки е руският гросмайстор 
Александър Мотилев.  
 В шестия кръг българският шахматист загуби с белите фигури срещу арменският 
гросмайстор Хрант Мелкумян. Българинът направи оригинална жертва на офицер в дебюта и 
получи отлична позиция. За съжаление, обаче, в желанието си за реализиране на 
преимуществото си, допусна груба грешка на 24 ход. Опитният арменски гросмайстор не 
позволи на българина да защити позицията си.   
 След почивния ден българският гросмайстор среща ГМ Антон Шомоев (Русия).  
 ГМ Антоанета Стефанова спечели партията си от 6 кръг срещу Зохрак Апресян 
(Армения). В седмия кръг тя е с черните фигури срещу ГМ Илдар Хайрулин, 2657 (Русия). 
  
Подробности: http://www.eicc2014.am/ 
 
 Президентът на Българската шахматна федерация Г-н Силвио Данаилов 
представи официално кандидатурата си за втори мандат за Президент на Европейския 
шахматен съюз. 

Той представи екипа си, с който ще работи при спечелване на изборите за президент на 
Европейския шахматен съюз. Той ги представи като добре познати професионалисти. Има 
едно ново име в отбора му – Мистър Аулин – Джансон Джоран, който е президент на 
Норвежката шахматна федерация. Изборът ще се проведе по време на 41-вата шахматна 
олимпиада и 85 – тия ФИДЕ конгрес в Тромсьо, Норвегия от 1-ви до 14-ти август 2014 г.  
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 След посещението му на открития международен турнир в Рейкявик, в който участват 
255 шахматисти от 35 държави, г-н Силвио Данаилов посети музея на легендарния шахматист 
Боби Фишер, който се намира в исландския град Селфос.  

След посещението си в Исландия, Силвио Данаилов ще отпътува за руския град Ханти – 
Мансийск в помощ на Веселин Топалов, при участието му в „Турнира на претендентите”. 

Бившият световен шампион Веселин Топалов отпътува за Ханти – Мансийск. На 12 март 
2014 г. е официалното откриване на „Турнира на претендентите”, който ще се проведе от 13-
ти до 31-ви март 2014 г. 

 
Повече информация: 

http://danailov-for-president.com/?p=2520#more-2520 
http://candidates2014.fide.com/ 

 
 

 
  
 
 
 
 

 


